

**CONSILIUL LOCAL  
AL COMUNEI GUSOENI  
JUDETUL VÂLCEA**

**PROCES-VERBAL**

**Incheiat astazi 09.05.2023**

În ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gusoeni , judetul Valcea, la care participă un numar de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri in functie.

Domnul președinte de ședință ales Bîzoi Mihai, deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea înregistrată sub nr. 2091/03.05.2023.

1.Aprobarea proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gușoeni din data de 09.05.2023.

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 28.04.2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de alipire a imobilului cu numărul cadastral 35633, înscris în Cartea Funciară nr. 35633, cu imobilul cu numărul cadastral 35276, înscris în Cartea Funciară nr.35276, terenuri situate în domeniul public al comunei Gușoeni.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Comunei Gușoeni, pentru programele sportive de utilitate publică, pentru anul 2023.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de prestări servicii având ca obiect servicii de asistență medicală școlară pentru preșcolarii din cadrul Grădiniței cu program prelungit Gușoeni.

Se adaugă la ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială-Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „ Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea”în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electice pentru elevi, finanțat din Componenta C15 : Educație, Reforma 6.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă de toți cei prezenți.

Domnul Bîzoi Mihai, președinte de ședință ales, invită pe domna secretar general UAT să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare.

După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea documentatiei de alipire a imobilului cu numărul cadastral 35633, înscris în Cartea Funciară nr.35633,cu imobilul cu nr. Cadastral 35276, înscris în Cartea Funciară

nr.35276, terenuri situate în domeniul public al comunei Gusoeni. Se analizează și având avizele comisiilor de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris la pct. 4 din ordinea de zi privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al comunei Gușoeni, pentru programele sportive de utilitate publică, pentru anul 2023.

După citire având avizele comisiilor de specialitate. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 din ordinea de zi privind aprobarea contractului de prestări servicii având ca obiect servicii de asistență medicală școlară pentru preșcolarii din cadrul Grădiniței cu program prelungit Gușoeni. Se analizează și având avizele comisiilor de specialitate. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială-Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean în vederea depunerii spre finanțare ,implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea ”în cadrul apelului de proiecte cu titlu Micrbuze electrice pentru elevi, finanțat din Componenta C15; Educație, Reforma 6.

După citire se analizează și având avizele comisiilor de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

La ședință participă delegații satești din satele Măgureni ,Dealul Mare și funcționarii primăriei.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**BÎZOL MIHAI**

**SECRETAR GENERAL UAT**

**JR.MARGHITA MONICA**

**CONSILIERI**